

Comerciantes Asaltados por Grupos Terroristas

Nuevos asaltos cometidos por los terroristas del FMLN han sido denunciados por las víctimas en

diversos lugares del país. Los comerciantes Ricardo Norberto Zafanella, Nelson Amílcar Fi-

sher y Oscar Wilfredo Cárcamo fueron asaltados en el lugar conocido como Punte Dos Quebradas, de la Carretera Panamericana, en San Vicente.

Les robaron dinero y mercadería.

Se informa además que efectivos del Destacamento Militar número cuatro, con sede en San Francisco Gotera, Morazán, tuvieron enfrentamientos con los terroristas en los alrededores de Joateca. Resultó un subversivo muerto.

Asimismo, tropas del Destacamento Militar número uno, de Chalatenango, capturaron un fusil M-16 durante los combates en Concepción Quezaltepeque, de ese departamento.

Se informa además que un soldado murió y otro resultó herido en un enfrentamiento con unidades de la Sexta Brigada de Infantería, con sede en Usulután. El hecho ocurrió en el cantón Joya An-

cha Abajo, de Santa Elena.

A la altura de la hacienda Santa Fe, de San Francisco Javier, Usulután, los terroristas establecieron punto de asalto, robando dinero y prendas personales a los conductores y pasajeros de vehículos que circulaban por ese sitio.

También se ha denunciado que en el caserío La Loma, de San Agustín, Usulután, fue secuestrada Celina Calderón por varios hombres armados que llegaron a sacarla en horas de la noche. Los familiares dicen que les preocupa la situación de ella, ya que se sabe que los que se la llevaron son terroristas.



RENUNCIA DE PRESIDENCIA.— La señora María Isabel de Novoa, derecha, renunció el sábado del cargo de Presidenta del Comité de Damas Voluntarias que había ejercido durante 5 años. Dijo que es preciso dar oportunidad a otras mujeres para que trabajen en beneficio del pueblo salvadoreño. La acompaña la señorita Carolina Salazar Guzmán, Reina Nacional de Cruz Roja.

Renuncia Presidenta de Damas Voluntarias

María Isabel de Novoa, Presidenta de la Asociación de Damas Voluntarias de Cruz Roja Salvadoreña durante 5 años consecutivos, renunció al cargo el sábado.

Desde 1980 la Asociación no celebraba asambleas generales porque muchas de las socias viven en zonas conflictivas y era bastante problemático el viajar a la capital, sobre todo por los pro-

blemas frecuentes en las carreteras de la zona oriental.

En la sesión de trabajo del sábado, las señoras directivas de la Asociación destacaron la gran labor que ha realizado la presidenta en un período tan crítico para el país. Con 52 años de vida, atendiendo los compromisos del hogar como madre y

—Favor pase a la página 52.

En un Segundo Atentado Asesinan a Profesional

En un segundo atentado criminal fue asesinado de un tiro en la cabeza el Dr. Daniel Quinteros Velasco, de 60 años, en su bufete situado en el Edificio Grosz, en la 21 Avenida Sur y Calle Arce, San Salvador.

El hecho se produjo el sábado a las 10:30 de la mañana, cuando un sujeto desconocido—según los informes de la Policía— irrumpió a las ofi-

cinas del abogado y sin detenerse abrió la puerta del bufete donde estaba el Dr. Quinteros, se acercó a él y le disparó en la parte posterior de la cabeza, al parecer con una pistola calibre 22. La bala no tuvo orificio de salida.

El Dr. Quinteros cayó muerto en el piso al instante y quedó su cabeza inclinada en el escritorio.

El asesino salió caminando.—Favor pase a la página 27.

Jóvenes Actuarán en Festival de Artes 85

La pianista Judith Esther Ortiz Rodríguez y Carlos Enoc Elias, violinista, participarán en el concurso de música instrumental, dentro del Festival de Artes 1985.

El evento se efectuará durante septiembre y octubre, en el Teatro Nacional de San Salvador, bajo el patrocinio de la empresa privada.

JUDITH ESTHER

Tiene 16 años y actual-

mente estudia en la Escuela Nacional de Música en el nivel de 8o. año.

Ingresó a dicha escuela a los ocho años y teniendo como profesores a Amado como profesores a Amado Vega Chinchilla, pianista del Coro Nacional, y a Michiko Mazaki, pianista japonesa de la Orquesta Sinfónica de El Salvador.

Se ha presentado en recitales en: Departamento Nacional de Música, Centro Cultural Salvadoreño, Canal 8 de televisión.

—Favor pase a la página 52.

Retenes en Carreteras para Frenar Contrabando

Retenes en las principales carreteras del país para determinar en la medida de las posibilidades qué vehículos transportan contrabando, ha establecido la Policía de Aduanas, según lo informó el Director del cuerpo, coronel Juan Pablo Gálvez.

El funcionario tuvo una reunión el viernes por la tarde en ocasión de inaugurar varias obras

físicas de ese cuerpo dependiente del Ministerio de Hacienda y dar a conocer las innovaciones introducidas para hacer del cuerpo de seguridad fiscal una verdadera garantía para el industrial y comerciantes.

El coronel Gálvez informó además que se ha establecido el servicio de carreteras con el que se

—Favor pase a la página 27.

Juntas Departamentales de Acción Democrática

La nueva junta departamental de San Salvador fue nombrada y juramentada el sábado anterior por el secretario general de Acción Democrática, Dr. Ricardo González Camacho.

La junta quedó integrada por el Secretario departamental, Ronald Umaña, y los vocales Lic. Jaime Trabanino Lovell, Ing. Carlos Hernández Gutiérrez, Lic. Rafael Humberto Peña Marín, Estela Lozano, Ing. René Glower y Víctor

Dominguez.

El Dr. González Camacho, al momento de juramentarlos, reafirmó la inquebrantable voluntad de trabajar en beneficio del partido.

Dijo que no existen diferencias entre los directivos y corregionarios, y los problemas que hubo anteriormente por la elección de la nueva directiva nacional ya son cosas pasadas.

El propósito de ahora es

—Favor pase a la página 27.

Niña Lesionada Muere al Llegar a Hospital

SANTA ANA.— María del Carmen España Montes, de 8 años, murió en la Unidad de Cuidados Intensivos del hospital San Juan de Dios, a consecuencia de una lesión de bala que presentaba en la espalda.

La menor fue baleada por un desconocido cerca de donde residía, en el cantón Pinalito, de esta jurisdicción.

Los padres declararon que escucharon un disparo y que inmediatamente María del Carmen, que se encontraba jugando en el

patio de la casa, cayó moribunda. La Cruz Roja la auxilió, pero pese a los esfuerzos médicos, dejó de existir.

TERRORISTAS HUYEN AL LLEGAR LA FUERZA ARMADA

SANTA ANA.— Una columna terrorista optó por huir, luego de enfrentarse a miembros de la 2a. Brigada de Infantería en las proximidades del cantón Potrero Sula, de Nueva Concepción, Chalatenan-

—Favor pase a la página 55.

Sin Lesiones Cadáver en Los Planes

Al cadáver encontrado en la Puerta del Diablo, de Los Planes de Renderos, no le encontraron lesiones ni de bala ni de arma cortante, por lo que suponen que murió de golpes, ignorando si fue suicidio o lo lanzaron muerto o vivo desde más de 25 metros de altura.

Al iniciarse las investigaciones judiciales comprobaron que el fallecido era Lorenzo Gabriel Castillo, de 30 años, hijo de Francisca Gabriel Chávez, quien reside en la Avenida Los Viveros de la Colonia Nicaragua, San Salvador.

La señora Gabriel manifestó que su hijo había desaparecido 15 días antes.

El muerto fue sepultado en el mismo lugar de su hallazgo, por orden de la Juez de Panchimalco, Br. Noemy Margoth Cuéllar, según informan los bomberos.



CLAUSURA.— Profesora Blanca Elena de Hernández, Presidenta de ASEPYLD, dijo las palabras de clausura de la Semana Cultural en la celebración del "Día del Periodista".



ASESINADO.— Dr. Daniel Quinteros Velasco, asesinado de un tiro en la cabeza el sábado en la mañana en su bufete.

Cooperativa Joyeros Cumple 42 Años

La cooperativa de joyeros y relojeros de San Salvador está cumpliendo 42 años de fundación.

Se inició el 28 de julio de 1943 con 16 miembros y con un capital social de C.10,169 y en la actualidad son 354 socios. La coope-

—Favor pase a la página 55.



PRO-ESCUELA EDUCACION ESPECIAL. (Santa Tecla).— Miembros de la Junta Directiva de la Asociación de Ciudades Hermanas "La Mirada, California-Santa Tecla, El Salvador", pusieron el primer ladrillo para la construcción de tapias de la Escuela de Educación Especial en predios del Cafetalón. Piden materiales de construcción.